
AZ MARIA MIDDELARES INFOGRAPHICS 2021
Resultaten Dialyse - AZ Maria Middelares

68 patiënten
hebben deelgenomen
aan het onderzoek 

RESPONS

%9-10

62% is heel tevreden

RESULTATEN PER THEMA
% helemaal akkoord

NPS® = +62
% promoters (9-10) - % detractors (0-6)

HOOGSTE SCORES
% helemaal akkoord

LAAGSTE SCORES
% helemaal akkoord

Mogelijkheid auto dichtbij 
parkeren

Diëtist(e) geeft begrijpelijke 
uitleg

Artsen gingen respectvol met mij 
om

Tevreden over emotionele 
ondersteuning

Voldoende privacy bij 
persoonlijke gesprekken 

Weet waar  terecht voor vragen 
wilsbeschikking / zorg 

eindelevensfase

%9-10 %7-8 %0-6

%9-10 %7-8 %0-6



BEREIKBAARHEID

Tevreden over bereikbaarheid

ONTHAAL

Tevreden over onthaal

VERLOOP BEHANDELING

Tevreden vlot verloop behandeling

ZORG VERPLEEGKUNDIGEN

Tevreden zorg verpleegkundigen

ZORG ARTSEN

Tevreden zorg artsen

MAATSCHAPPELIJK WERKER 
& DIËTIST

Tevreden maatschappelijk werker/diëtist

EMOTIONELE 
ONDERSTEUNING

Tevreden over emotionele ondersteuning

ACCOMODATIE & SFEER

Tevreden accommodatie & sfeer

DASHBOARD KERNTHEMA'S 2021

Legenda

Uw huidige score

Score AZ Maria Middelares 
Dialyse
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